



Innehållsförteckning

§ 1	Mötets öppnande.....	2
§ 2	Fastställande av agenda.....	2
§ 3	Protokoll från föregående möte.....	2
§ 4	Husråd.....	3
§ 5	Felanmälningar	3
§ 6	Information om konstverk.....	3
§ 7	ISR	4
§ 8	Övriga frågor.....	4

Tid och plats

Remningstorp kl.13:00 – 14:30

Närvarande ledamöter

Maria Wisselgren

Natalie Håkansson

Henrik Hägerström

Pär Aronsson

Jonas Petterson

Torbjörn Andersson

Ultuna Studentkårsordförande

Ordförande

Vice ordförande

HR – enheten

Fakultetsdirektör NJ

Biblioteket

Institutionen för
Skogsekonomi

USO Ordf.

Övriga Kallade

Lee Farmer

FM Ultuna

Övriga Kallade

Förhindrade

Helen Lyngå

Institutionen för ekonomi

§ 1

Mötets öppnande

Ordförande hälsar välkommen. Kort introduktion av nya deltagare.

Föredragande:
Maria Wisselgren

§ 2

Fastställande av agenda

Beslut

att Föreslagen föredragningslista godkändes

Föredragande:
Maria Wisselgren

§ 3

Protokoll från föregående möte

Handlingar

Protokollet läggs till handlingar.

Föredragande:
Maria Wisselgren

§ 4 Husråd

Handlingar

- Funktion av Husrådet diskuteras,
1, Antal träffar
2, Mandat
- Förslagsvis 2 ggr per år. Förslaget godkändes av Husrådet. FM bokar in nya mötestider under kommande vecka.
- Husrådets ordförande kallar Per Aronsson, Natalie Håkansson och Helen Åsbrink (från Infra) till möte att diskutera eventuell uppdatering av instruktioner för Husrådet.

Föredragande:

Maria Wisselgren

§ 5 Felanmälningar

Handlingar

- FM uppmanar till att alla felanmälningar måste in till Service direkt och inte till Akademiska Hus. Service kan inte följa upp ärenden om vetskapen om anmälningen saknas.

Föredragande:

Lee Farmer

§ 6 Information on konstverk

Handlingar

- Information om konstverk som kommer att hängas på norra, stora

Föredragande:

Maria Wisselgren

väggen i entrén. Konstansvarig Lousia Hatamian.

§ 7 ISR

Handlingar

- Tidsbegränsade parkeringar finns nu på Friskis och Sveltis parkering. Närmaste ingången.
- Till höst kommer träden vid Ulls väg flyttas.
- Våren 2026 kommer ledningar sättas för spårvägen.

Föredragande:

Pär Aronsson

§ 8 Övriga frågor

Handlingar

- Kompletterande bestick och koppar önskas. Lokalvården har redan beställt. Leverans inom kommande veckorna.
- Antal studieplatser i Ulls Hus ses över av Lokaler och Projekt, med förhoppning om att fler funktionellt studieytor upprättas.

Föredragande:

Maria Wisselgren

Vid protokollet:

Lee Farmer
Sekreterare

Justeras:

Maria Wisselgren
Natalie Håkansson

Protokoll fört vid sammanträde med [#]

Protokoll fört vid sammanträde med [#]

Signature page

This document has been electronically signed
using eduSign.

eduSign